



**ANEXO
COMUNICAÇÃO INTERNA**

NOTA PARA PUBLICAÇÃO

ESTADO DO CEARÁ – PREFEITURA DE PEDRA BRANCA. ERRATA AO AVISO DE LICITAÇÃO. O Município de Pedra Branca torna público a errata ao aviso de licitação publicado no Jornal O Povo e D.O.E na edição do dia 11/07/2022, de modo que ONDE SE LIA: Tomada de Preços n.º 019/2022-TP, agora LEIA-SE: Tomada de Preços n.º 018/2022-TP
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA MANUTENÇÃO NO ABATEDOURO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE PEDRA BRANCA/CE. Mantem-se inalteradas as demais disposições. Pedra Branca, 11 DE JULHO DE 2022. **João Vieira de Souza Neto** - Presidente da Comissão Permanente de Licitação.

Esta nota deverá circular na data de **12 de Julho de 2022** nos seguintes veículos de divulgação:

- Diário Oficial do Estado do Ceará;
- Jornal diário de grande circulação (O Povo);
- Meio de divulgação local